



Гаврилов-Ямский

Районная массовая газета, г. Гаврилов-Ям Ярославской области
Учредитель –
администрация Гаврилов-Ямского муниципального района

ВЕСТНИК

Издаётся с 1 мая 1931 года

№ 37 (10833) среда, 18 мая 2011 года

ИНДЕКС 54953
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЗАДАЙ ВОПРОС ГЛАВЕ

Прошедшим летом поднимался вопрос о парковке машин во дворах. Машин стали ставить еще больше и везде, где вздумается, там их и паркуют. Видимо, настала необходимость по этому вопросу собрать большое совещание или на уровне Собраний представителей, или Муниципального совета.

Сейчас проходить будет экологический месячник и как-то необходимо порядок с машинами навести общими усилиями.

Н. Касаткина, ул. Кирова, 7.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

В ответ на обращение в газету жительницы дома № 7 по ул. Кирова Гаврилов-Яма Касаткиной Н. сообщая, что ответственность за размещение автотранспортных средств на детских и спортивных площадках, газонах, участках с зелеными насаждениями на территории населенных пунктов предусмотрена статьей 25 Закона Ярославской области от 03.12.2007 года № 100-З "Об административных правонарушениях". Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.

Работу по выявлению и документированию вышеуказанного состава административного правонарушения осуществляют органы внутренних дел.

Прошу довести до сведения населения, что о всех случаях размещения автотранспортных средств в местах, не предназначенных для этих целей, граждане имеют право сообщить об этом в Гаврилов-Ямский РОВД по телефонам 02 либо 2-02-02.

Н. Бирук, Глава муниципального района.

В целях укрепления сотрудничества между всеми участниками подписного рынка РФ, а также дальнейшего развития и продвижения института подписки, ФГУП "Почта России" с 12 по 22 мая 2011 г. проводит Всероссийскую декаду подписки.

Она проводится во всех отделениях почтовой связи. Отдел подписки УФС Ярославской области.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Продолжается подписка на районную газету "Гаврилов-Ямский вестник" на второе полугодие 2011 года. Цена ее с доставкой 184 р. 86 коп. Можно выписать газету в редакции (т.е. без доставки – забирать самим) по цене 112 рублей.

Если у вас возникнут вопросы, позвоните по тел. 2-06-65, 2-08-65.

Редакция.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Материал "Открыли памятник воинам" (№35 от 11 мая). Правильно будет: Самсонов Владимир Андреевич.

АГАТОВЦЫ ВЕРНЫ ТРАДИЦИЯМ



Машиностроители на протяжении вот уже многих лет сохраняют добрую традицию – накануне 9 Мая приглашают в гости на родное предприятие участников и ветеранов Великой Отечественной войны, детей блокадного Ленинграда, узников концлагерей. К Дню Победы заводчане готовятся с большой любовью и ответственностью, стараются окружить уважаемых ветеранов заботой и вниманием. Поэтому и праздник получается торжественным и запоминающимся. Его организаторы продумывают всё, в том числе предоставление транспорта от дома до завода и обратно.

Ежегодно при спонсорской поддержке Гаврилов-Ямского филиала ООО "Коммерческий банк "Нацпромбанк" ветеранам предоставляются продуктовые наборы, а администрация ГМЗ "Агат" дарит им бытовую технику, праздничный стол. Такое внимание и материальная поддержка, несмотря ни на какие трудные времена, самое лучшее доказательство того, что о ветеранах помнят, чтят их заслуги и всегда рады видеть на родном предприятии.

По сложившейся традиции старт празднику дали спортивные соревнования между цехами предприятия. А тем временем в про-

Площадка возле самолёта у проходной ГМЗ "Агат" – место для заводчан особое. Здесь проходят торжественные мероприятия в честь знаменательных дат, в череде которых главное место занимает День Победы.

ходной машзавода развернулась ярмарка поделок, приготовленных руками воспитанников детского сада "Малыш". Юные творцы заработали на этой выставке-продаже немного денег, которые пойдут на оформление группы в дошкольном учреждении.

Праздник продолжился на площадке возле самолёта. Со словами поздравлений к ветеранам обратились генеральный директор ГМЗ "Агат" Владимир Николаевич Корытов, Глава муниципального района Николай Иванович Бирук, Глава городского поселения Валерий Александрович Попов. Много тёплых слов сказали руководители уважаемым ветеранам, особо подчёркивая, что наша страна в годы войны была сильна единством всех народов, населявших СССР, что Победа, завоеванная и выстраданная их поколением, укрепила авторитет государства во всём мире, его военную мощь. Страна имела вес на политическом Олимпе, умела дать решительный отпор в случаях провокации и некорректных действий извне. Сегодня наша главная цель – укрепить экономический потенциал страны, но производители, в частности и машзавод, поставлены в жесткие рамки выживания. Поэтому, как подчеркнул на торжественной встрече с ветеранами В.Н. Корытов, предприятию необходимо сегодня развиваться не только в сторону продаж составляющих, но и собственного производства. Для этого на предприятии есть мощный резерв – люди, их творческий потенциал.

Торжественная часть праздника завершилась концертом участников художественной самодеятельности предприятия и детей дошкольного учреждения "Малыш". Ветераны машзавода благодарны организаторам праздника, Генеральному директору В.Н. Корытову, коллективу ГМЗ "Агат", за внимание к ним, тепло и заботу.

**А. Дворникова.
Фото автора.**

И МОЛОДЕЛИ НА ГЛАЗАХ

5 мая, накануне Дня Победы, льнокомбинат пригласил на торжественную встречу ветеранов войны, блокадников, узников концлагерей, вдов. В производственной столовой для ветеранов были накрыты столы, за которыми плечом к плечу сидели убежденные седной нарядные и очень торжественные пожилые люди. На груди ветеранов войны

сверкали золотом и тихонько позвякивали ордена и медали. Это они, поколение победителей, на фронте и в тылу ковали Великую Победу!

Встречу открыл заместитель генерального директора льнокомбината Н.А. Тимохин, тепло поздравив всех с 66-летием Победы. Много добрых слов было сказано ветеранам за то, что

благодаря им мы сейчас живем в мире. И надо было видеть, как оживали, молодые лица, любовью и счастьем светились глаза. Они радуются каждой такой встрече с друзьями, хотя с каждым годом ветеранов войны становится все меньше – время берет свое. Пообщавшись, ветераны с удовольствием хором исполнили песни военных лет.

Большое спасибо администрации, профсоюзному комитету, совету ветеранов и работникам столовой льнокомбината за организацию этого торжественного мероприятия. Хочется, чтобы военное поколение было согрето нашим вниманием и заботой.

**Н. Барулина,
председатель совета ветеранов льнокомбината.**

"ТЕРРИТОРИЯ ПОБЕДЫ"

9 мая на территории Гаврилов-Яма, в рамках празднования 66-летия Победы в Великой Отечественной войне состоялось творческое соревнование – Молодежная фотоатака "Территория Победы". Организатором данного мероприятия выступил МУ "Молодежный центр" при финансовой поддержке администрации муниципального района.

Целями проведения фотоатаки являлись: патриотическое воспитание и побуждение молодежи к выбору творческих и содержательных форм досуга.

День Победы – великий праздник, и очень важно привлечь внимание молодежи к такому важному событию. Это и было одной из основных задач уже став-

шего традиционным в Гаврилов-Ямском районе мероприятием.

Принять участие в фотоатаке мог любой желающий в возрасте от 14 до 35 лет.

Всего было заявлено 16 команд. В их состав, согласно правилам проведения соревнования, входило от одного до четырех человек.

За время игры (четыре часа) командам-участникам было предложено выполнить тематические задания. Конверт с ними выдавался при регистрации. Организаторы предложили сделать снимки, отображающие следующие фразы: "Есть такая профессия – Родину защищать", "Равнение на прадеда", "Ведь ты моряк, Мишка,

моряк не плачет", "Прикоснись сердцем к Подвигу", "И между строчек синий платочек, снова встает предомной". Также было предложено восстановить репродукцию фотографии.

А вечером в выставочном зале "Вдохновение" (где, кстати, проходила выставка работ участников фотоатаки прошлого года), заместитель Главы администрации Гаврилов-Ямского района Андрей Александрович Забаев вручил дипломы и денежные премии победителям, а всем остальным участникам – благодарственные письма.

Лучшей стала команда "Тихие зори" (Яна Морозова, Светлана Василюк, Екатерина Бравая), II место заняла команда Моло-

дежного совета (Елена Махонина, Анна Скотникова, Михаил Давычик, Екатерина Корсакова), III место получила самая креативная команда учащихся школы № 1 "Иваныч и Крыль" (Елизавета Кузнецова, Наталия Шапкина, Виктория Касаткина, Ольга Подвальная). Совсем с небольшим отрывом четвертыми стали "Cool-пиксели" (Любовь Киселева, Павел Варенцов, Алена Шиленкова). Поздравляем победителей, а остальным командам предлагаем не расстраиваться и попробовать свои силы в следующем году.

**Екатерина Ивонтьева,
специалист
МУ "Молодежный центр".**



"САМОВАР КИПИТ, УХОДИТЬ НЕ ВЕЛИТ"

Нет ничего более благородного и достойного в жизни, чем дарить людям добро, беречь и созидать красоту. Это и есть, наверное, главная цель супругов Брондиковых, создавших несколько лет назад частный музей с ласковым названием "Марьюшка".

В этом музее постоянно происходит что-то новое и интересное. И кто бы ни посетил его, взрослый или ребенок, всегда найдется, чем его увлечь и удивить.

В солнечный весенний день гостями музея стали люди почтенного возраста, убеленные сединой, не совсем здоровые, но не утратившие интерес к жизни и сохранившие оптимизм. Это женщины, проживающие в нашем городском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Посещение музея стало для них, пусть ненадолго, возвратом в далекое детство и юность, ведь у многих оно прошло вот в такой же русской избе. Все, что увидели и услышали наши бабушки в ходе интереснейшей экскурсии, как живительный источник, наполнило добром и теплом их души. Неотъемлемые атрибуты русской избы: старинная кровать, лоскутное одеяло, швейные машинки марки "Зингер", многочисленные салфетки и полотенца, вышитые руками, а еще фотографии семьи Брондиковых – все это было такое до боли знакомое и родное.

Теплая домашняя атмосфера размягчила и разговорила гостей. Они вспоминали свою далекую молодость, с удовольствием откушали горячего чайку из самовара с сахарком кусковым, а еще блинчиками со сметанкой прямо с пылу, с жару.

Процаясь с хозяйкой и хозяином, гости благодарили их. А вообще – то уходить не хотелось. И вспомнилась русская поговорка: "Самовар кипит, уходить не велит". И как хорошо, что есть у нас в городе такое удивительное место, как музей "Марьюшка". Пусть и в дальнейшем он остается очагом традиционной русской культуры.

**И. Трофимова,
г. Гаврилов-Ям.**

НАС ОСТАЕТСЯ ТОЛЬКО...

Редеют наши ряды, все сильнее подводит здоровье. И вот на очередное торжество по случаю Дня Победы нас "поднялось" только шестеро. Да, как в атаку против немощей приходится вставать нам, участникам и ветеранам Отечественной, своим присутствием не только знаменуя этот день, но и напоминая молодым о страшных годах войны.

Нам, заводским ветеранам, всегда 9 Мая оказывают самый теплый, сердечный прием. Дирекция, профком и совет ветеранов организуют все так, что душевной поддержки от внимания хватает надолго. Всех, кто не смог прийти на торжество, навестили дома, вручили подарки.

Дай Бог родному предприятию и его труженикам добра и процветания. Спасибо.

**С почтением участники, ветераны войны,
жители блокадного Ленинграда, узник концлагеря.**

"ПОСАЖУ Я НА ЗЕМЛЕ САДЫ ВЕСЕННИЕ..."

А родилась София в 1947 году в д. Степанцево в многодетной крестьянской семье, где среди пятерых детей девочка была старшей. В 1951 году семья переехала в д. Ступкино. По окончании школы способная ученица поступила в Ярославское культпросветучилище на библиотечное отделение. Трудовой путь Софии Викторовны включает в себя следующие вехи: работа в должности пионервожатой в школе, затем – воспитателя в интернате. С 1974 года и поныне наша героиня является хозяйкой книжного царства: заведует школьной библиотекой. 45 лет София Викторовна проживает в Шопше, считает село своей родиной. Муж, Виктор Дмитриевич, долгие годы возглавлял Шопшинскую среднюю школу.

Супруги вырастили двоих детей. Сын Дмитрий живет в Ярославле, работает в системе ГИБДД. Дочь Наталья, ныне жительница Екатеринбург, трудится учителем в гимназии. София Викторовна – богатая внучками бабушка, самому старшему – 20 лет. "Слава Богу, дети и внуки удались", – удовлетворенно вздыхает моложавая женщина, которую никак не назовешь бабушкой: настолько она обаятельна и хороша собой!

Моя собеседница за свой труд отмечена многочисленными грамотами, дипломами.

Так, Шопшинская первичная организация в 2009 г. заняла III место в конкурсе среди сельских организаций Гаврилов-Ямского отделения ВОИ. В качестве критериев выступали такие параметры, как наличие социальных работников, количе-

София Викторовна Барабанова – председатель первичной организации ВОИ, в которой состоят 25 инвалидов села Шопша (всего в селе 100 инвалидов). На ответственном посту женщина находится с 2008 года, сменив Анатолия Ивановича Тихомирова, уехавшего из Шопши.



ство и качество мероприятий, проведенных для инвалидов, связь с другими ветеранскими организациями.

В 2010 г. София Викторовна была награждена грамотой "за бескорыстную работу, теплоту, отзывчивость, сердечность, внимание к нуждам инвалидов". Очень признательны своему руководителю ее подопечные. Рассказывает Ольга Алексеевна Муравьева, инвалид I группы по заболеванию опорно-двигательного аппарата: "Благодаря нашему группову я впервые побывала в театре им. Волкова, посмотрела замечательную оперетту "Сильва". Нам достались билеты на балкон. Мне не добраться до таких высот. Наша заботливая руководительница поговорила с администратором – и нас с подружкой посадили на шестой ряд партера. София Викторовна, кроме этого, помогла и одеться, и

сопровождала меня от автобуса до театра. Да и во всех делах она помогает – дай Бог ей здоровья крепкого!"

Ольге Алексеевне вторит 48-летний Евгений Владимирович, мастер ЖКХ, инвалид III группы: "София Викторовна – очень хороший человек, вежливый, обходительный, ответственный. С ней приятно общаться, более того, она вдохнула в меня жизнь".

О жизни "первички" поведала сама героиня: "Собираемся регулярно. Вместе отмечаем праздники – День защитников Отечества, 8 Марта, День людей с ограниченными возможностями здоровья. Тесно сотрудничаем с местным советом ветеранов, тем более что возглавляет его "наш" человек – Елизавета Ивановна Вязниковцева. Вместе с ветеранами занимались организацией торжества, посвященного Дню пожилого человека. Приятно, что нас не за-

бывает глава Шопшинского поселения В.И. Стеценко: юбилярам выделяется денежная премия, виновников торжества глава поздравляет лично. Постоянно взаимодействуем со школой, культурно-досуговым центром. Благодарны районному центру социального обслуживания населения "Ветеран" за возможность отдохнуть и подлечиться в стенах этого учреждения.

Нельзя не сказать о многочисленных увлечениях моей собеседницы. В молодости София Викторовна занималась спортом, имеет разряд по лыжам. Обожают чтение. Предпочтение отдает деревенской прозе и духовной литературе (православной направленности). Самое любимое периодическое издание – газета "Гаврилов-Ямский вестник". Основным хобби считает садоводство-огородничество. "Земля лечит, – считает женщина. – Во время работы забываешь о невзгодах. В летнее время радуется глаз и ласкает обоняние цветник – обитель самых разнообразных роз. А уж яблочек в прошлом году уродилось такое количество, что с радостью раздавали и знакомым, и родственникам".

Вот такой уважительный к людям человек проживает в селе Шопша. Дарит свою положительную энергию детям, внукам, подопечным – инвалидам. Всегда ободрит добрым словом, поможет оформить субсидию на оплату услуг, поздравит с днем рождения. И, несомненно, правы те, кто утверждал: "Люди, совершающие добрые поступки, сами становятся богаче..."

**Ирина Залеская,
Фото автора.**

К ДНЮ СОСЕДЕЙ

ИМЕННО ЭТО НАЗЫВАЕТСЯ ЖИЗНЬ

охотничий пес Заграй, того же дяди Ромы, разыгравшись как-то, уронил меня в весеннюю лужу у дома.

В другой квартире проживали Волковы и Платоновы. Волковы – семья большая и дружная. Бывало, на Новый год у них ставили елку и наряжали ее. Собирались куча ребятшек, было очень весело (на фото встреча нового, 1958, года). Кого помню: это хозяин елки – светленький Игорь в центре и пятеро Владимиров: Голубев, Новиков, Кузьмин, Задворнов и самый маленький – Волков (уже нет в живых).

У Платоновых по вечерам собирались играть в лото на деньги, принимали всех – и взрослых, и детей. Много не проиграешь, но знание двузначных чисел требовалось, и их моментально запоминали. И азарт, и скорость мышления развиваются очень быстро – к школе все цифры были известны назубок. В четвертой квартире проживали еще

одни Сидоровы и тетя Клава, к которой в гости ходил абсолютно слепой инвалид войны – дядя Слава. Ходил он с белой тростью без помощников.

В соседнем подъезде жили Кузьмины и Волковы. Витя Волков – мастер по мебели – у меня до сих пор стоит тумбочка, сделанная его руками. А самое главное, он изготавливал деревянные лодки для всей округи, кому под мотор, кому под весла.

Еще в одной квартире жили участники войны Смирновы и Егоровы. У дяди Коли Егорова появился первый телевизор. На просмотр телевизионных программ собирались все жители дома, кому хватило места. Пологовы и Синоты – тоже соседи. Борис Николаевич научил играть в шахматы, что пригодились по жизни. Далее – Безруковы и Филимоновы.

В каждой квартире были ребятки, кто постарше, кто помладше, плюс-минус

пять лет для дружбы считалось нормально. Младшие слушались старших, а старшие следили за мелкими, обучали плаванию (река рядом), тащили на стадион (тоже рядом). Так соседи из одного дома превращались в соседей по Двору фабрики, который тянулся от стадиона "Труд" до фабрично-

уходили в мир иной, а жизнь соседская продолжалась. И ругались, и мирились, и дружили.

Изо всех прежних соседей по дому 34 остался в родных стенах лишь светленький Игорь со своим семейством. Но живут они уже в отдельной квартире. Дом после ремонта.



го пруда и вниз по речке Поганке до правобережья реки Которосль. Постепенно соседи менялись, получали квартиры, уезжали,

**В. Задворнов,
бывший сосед.
Снимки из семейного архива автора (в первом ряду крайний справа).**



Двор фабрики, дом 34. Это адрес места моего рождения. Обыкновенный бревенчатый двухэтажный восьмиквартирный дом. В каждой квартире проживали по двое хозяев, которые собственно и являлись соседями по коммуналке. Первыми соседями моими стали Анна Сергеевна и Николай Андреевич Сидоровы. В пору яслей, детского сада и далее с возрастом все больше времени приходилось проводить с соседями. Родители работали, были часто заняты. В соседней квартире жили Голубевы и

Петровы. У Романа Васильевича имелись карты для обучения правилам дорожного движения с развязками автодорог и моделями автомобилей. Пока занимались со всем этим, время летело незаметно. Потом еще – домино.

Как-то с рыбалки дядя Рома привез 4 щуки, одна из них была только что пойманная. Вот ей-то в рот я и положила свою ручонку. Щука сомкнула челюсти, зубами зажала руку. Я ее выдирать – никак. Кровь, крики. Это был первый опыт, что нельзя так больше делать. А

ПАМЯТИ АНАТОЛИЯ ИВАНОВИЧА БАЛАНИНА

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА – РОДИНЕ СЛУЖИТЬ

Александр Алексеевич Зотов – гаврилов-ямец коренной. И хотя он немало лет прожил не в родном городе, сюда периодически возвращался. А вот уже несколько лет как "осел" здесь основательно. Однако не отдыхает – творчески трудится. В том числе пописывает материалы в районную газету. Это и экскурсии в прошлое (как, например, и сегодняшний материал), и отзывы на какие-то события современной жизни города. Сам по себе наш

внештатный автор – человек очень интересный, активный, профессор – еще совсем недавно возглавлял одну из кафедр медицинской академии в Ярославле. Обладая цепким умом, внимательным взглядом на жизнь и умением изложить виденное, Александр Алексеевич создает интересные тексты, которые с удовольствием читают подписчики районки.

Подготовлено отделом писем.



Великое село. Скромный одноэтажный кирпичный дом на улице Республиканской. Здесь первого марта 1911 года в семье молодых крестьян Ивана и Ольги Баланиных родился первенец – Анатолий. Потом было еще шесть детей, но этот, первый, – надежда отца в трудном крестьянском бытѣ. Жили бедно. В доме – одна кровать да люлька, где по очереди вырастая, спали дети. Выплачивали деньги за дом, лошадку. Порой по очереди ходили в одних сапогах или валенках. Но, тем не менее, глава семьи Иван Павлович с супругой, подрабатывающей на фабрике Локалова в Гаврилов-Яме, дали всем детям образование не ниже семи классов.

Первенец рос крепким, смышленным, очень интересовавшимся техникой. Нередко после школы он часами пропадал в кузницах, где довольно быстро освоил кузнечное и токарное дело. Конечно, знал он и все премудрости быта крестьянина – пахал, сеял, столбачил, косил. Работа с сельскохозяйственными машинами вызывала удовлетворение.

В конце двадцатых годов в Великом была создана комсомольская организация, в местный колхоз пришел председателем энергичный руководитель П.Е. Дубровин. Молодежь откликнулась на его призы-

вы о вступлении в колхоз. Время крестьян-единоличников стало уходить, сельская община потеряла свое значение. Крестьяне начали вступать в колхоз, работа в котором была многообещающей по своим результатам. Иван Павлович, как человек абсолютно неграмотный, решил, что коллективный труд, коллективная ответственность при поддержке государства, улучшат условия труда и быта сельского жителя. Он согласился с решением Анатолия и старшей дочери Елизаветы вступить в колхоз и отдал им двух лошадей и сельскохозяйственный инвентарь, с таким трудом купленный. Затем и сам подал заявление о приеме в сельхозартель, где проработал до 1961 года, пережив многие реформы и перемены того времени. Колхоз креп. Появилась потребность в механизации труда. Анатолий был направлен на курсы трактористов при Гаврилов-Ямской МТС и через несколько месяцев появился в Великом на тракторе "Форзон". В последующие месяцы прибыло еще несколько молодых трактористов с машинами. Все активно включились в работу хозяйства, стала видна отдача от коллективного труда – увеличились урожаи и доходы колхозников. Но Анатолию подошло время службы в Крас-

ной Армии. Местный военный комиссариат направил его на учебу с учетом профессии – Ленинградскую танковую школу, которую он закончил в 1935 г. Молодой техник-лейтенант получил назначение в Киевский военный округ, в г. Бердичев, в крупное танковое соединение, в батальон технического и боевого обслуживания.

Когда мирный покой взорвала война, Анатолий был на передовой с первого дня: ремонт танков, нередко под огнем противника, эвакуация пострадавшей техники на ремонт в тыл с последующим возвратом в строй, защита на поле боя от угона противником. У ремонтника с собой помимо инструмента всегда была винтовка или автомат – приходилось вместе с пехотинцами прикрывать тылы.

Особенно тяжелыми были танковые сражения под Бердичевым и Луцком, когда в смертельной схватке сошлись сотни танков. Потери в живой силе и технике с обеих сторон были очень большие. Несмотря на ранение в голову, Анатолий со своими ремонтниками продолжал выполнять задачи по обеспечению боеспособности техники. С наступлением темноты они смогли эвакуировать с поля боя 70 подбитых танков, годных к восста-

новлению, сформировали железнодорожный эшелон и под руководством старшего лейтенанта А. Баланина отправили под Москву, на танкоремонтный завод. Ему удалось довольно быстро получить обмен и доставить их в части своей армии. Такие поездки стали частыми, т.к. заводы на Украине были переполнены разбитой техникой.

В начале ноября 1941 г. на заводе было установлено "особое" положение: танки срочно ремонтировали, но по решению командования оставляли в Москве. Враг был у стен столицы. В один из дней только что отремонтированная техника (24 танка) была укомплектована ремонтниками, вместо водителей и стрелков, и рота ушла в бой. Столицу обрести усилиями отстаивали. На груди Анатолия появилась правительственная награда – медаль "За отвагу". И так до 1944 г.: фронт – ремонтная база. Присвоили очередное звание капитана, и как следствие – новые должности и обязанности. С поступлением американской и английской техники забот прибавилось. После больших наступательных операций доставляли захваченную немецкую технику, которую приходилось сортировать, отправлять после ремонта в части и на переплавку. А потом война с Японией – и снова потоки



танков на ремонт, сортировку, ликвидацию.

С 1949-го майор Баланин был переведен в инженерное подразделение большой военно-строительной организации заместителем по технической части, где и прослужил до выхода на пенсию в звании подполковника инженерных войск. Затем преподавал труд в одной из школ Подмосковья. Умер Анатолий Иванович скоропостижно, собираясь на работу, 6 ноября 1994 года.

Бывал ли он в колхозе, который определил его воен-

ную карьеру: тракторист – курсант (танкист) – лейтенант – подполковник? Однозначно, да. Оторванный от земли, он стремился к ней. При каждом приезде в Великое А.И. Баланин навещал правление колхоза. Уже не было Е. Дубровина, но пришли с войны бывшие комсомольцы Л. Смуров, А. Моругин, ставшие руководителями колхоза. Когда возникала необходимость, помогал своим бывшим коллегам. Ведь главная задача всех честных людей одна – Родине служить!

А. Зотов.
г. Гаврилов-Ям.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНВАЛИДЫ, ПОЛУЧИВШИЕ БЕСПЛАТНЫЕ МАШИНЫ, СМОГУТ ОФОРМИТЬ ИХ В СОБСТВЕННОСТЬ

Министерство здравоохранения и социального развития и МВД совместным приказом утвердили порядок оформления в собственность легковых автомобилей, выданных инвалидам по медицинским показаниям бесплатно в безвозмездное пользование.

Право оформить автомобиль в собственность распространяется на инвалидов, получивших бесплатно по медицинским показаниям машину в 2005 – 2009 годах за счет средств федерального бюджета.

В течение 60 дней Минздравсоцразвития России должно передать в МВД необходимые сведения о выданных инвалидам автомобилях. После этого ин-

валиды или их законные представители, желающие оформить авто в собственность, могут обратиться в регистрационное подразделение Госавтоинспекции по месту регистрации авто. Для изменения регистрационных данных на транспортное средство необходимо написать заявление и представить документы, предусмотренные Административным регламентом МВД по регистрации автотранспортных средств. Сотрудники Госавтоинспекции производят перерегистрацию без учета запретов и ограничений по изменению права собственности на автомобиль. Все запреты и ограничения такого рода, содержащиеся в

паспорте транспортного средства, считаются недействительными со дня внесения изменений в регистрационные данные.

Переоформление автомобилей – это не обязанность, а право инвалида, которое он может реализовать по своему желанию в любое время. Однако при этом следует помнить, что собственник несет все бремя собственности. В данном случае это означает, что обслуживание автомобиля и все связанные с этим расходы после перерегистрации ложатся на плечи собственника автомобиля.

Департамент труда и социальной поддержки населения Ярославской области

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ: ОФИЦИАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

В I квартале 2011 г. комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального района рассмотрела 83 персональных дела, в т.ч. 34 – в отношении несовершеннолетних, 49 – в отношении родителей (законных представителей). С исправлением сняты с учета 4 несовершеннолетних, 1 семья.

С несовершеннолетними и родителями проведено 60 профилактических бесед, по месту жительства проверены 48 семей. На личном приеме в комиссии принято 22 человека. Организовано 10 рейдов, в т.ч. по семьям, находящимся в социально опасном положении, по проверке коммерческих объектов, внесенных в реестр мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей.

По результатам проведенного мониторинга нарушений прав детей установлено, что права детей нарушались родителями в 38 случаях; нарушались права детей на образование, отдых, охрану здоровья и др.

В порядке защиты прав детей, по ходатайству комиссии 13 семей получили различного вида социальную помощь, 13 человек – психологическую помощь, 12 детей направлены на реабилитацию в социально-реабилитационный центр, 4 несовершеннолетних трудоустроены, в т.ч. 1 – постоянно.

7 человек лишены родительских прав, в т.ч. 2 – по искам комиссии.

1 человек восстановлен в родительских правах.

На учете в комиссии состоит 61 несовершеннолетний. В районном банке данных – 60 семей, находящихся в социально опасном положении.

РОЗЫСК



Гаврилов-Ямским РОВД разыскивается Козловский Владимир Михайлович, 1949 года рождения, который 21 марта 2011 года ушел из дома и не вернулся.

Был одет: брюки черного цвета, черная болоньевая куртка, водолазка черного цвета, зимние ботинки черного цвета на молнии, кепка.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении Козловского Владимира Михайловича, просим сообщить в Гаврилов-Ямский РОВД или по телефонам 02, 2-03-02.

(45) Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков. Кадастровый инженер ООО "Лексис", 152260, Ярославская обл., Некрасовский р-н, р.п. Некрасовское, ул. Кооперативная, д. 8, Мизиков Ю.И., mizikov73@mail.ru, 8(48531) 4-30-80, № квалификационного аттестата 76-11-104 в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:04:000000:62, расположенного по адресу: Ярославская обл., Гаврилов-Ямский р-н, Ставотинский с/о, СПК "Заря", выполняются кадастровые работы по выделу земельных участков в счет доли (долей) в праве общей долевой собственности из земель СПК "Заря".
Заказчиком кадастровых работ является Каримов Руслан Усманович, проживающий по адресу: Ярославская обл., Некрасовский р-н, р.п. Некрасовское, ул. Кооперативная, д. 266.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: Ярославская обл., Некрасовский р-н, р.п. Некрасовское, ул. Кооперативная, д. 8, 20.06.2011 г. в 10.00. Ознакомиться с проектами межевых планов, а также подать обоснованные возражения по проектам межевых планов можно по адресу: Ярославская обл., Некрасовский р-н, р.п. Некрасовское, ул. Кооперативная, д. 8, с 19.05.2011 г. по 19.06.2011 г.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположения границ: земли юридического лица СПК "Заря".

(64) Я. Киселева Милитина Владимировна, участник общей долевой собственности колхоза "Заря" Гаврилов-Ямского р-на Ярославской обл., сообщаю о своем намерении выделить в натуре земельный участок в счет принадлежащей мне земельной доли № 981480 ориентировочной площадью 4,4 га. Местоположение от д. Борисово на восток справа от дороги Гаврилов-Ям-Иваново. Возражения прошу присылать по адресу: Ярославская обл., г. Гаврилов-Ям, ул. Ю. Гагарина, д. 23. Тел. 8-980-662-67-76. Реклама

В связи с тем, что в Гаврилов-Ямском районе в 2011 году выявлено 6 неблагополучных пунктов по бешенству, владельцы домашних животных обязаны проявить бдительность и предоставить своих собак и кошек специалисту ветеринарной службы для бесплатной, обязательной вакцинации против бешенства, которая будет проводиться ЕЖЕДНЕВНО С 16-30 ДО 17-30 по следующему графику: ул. Шишкина - 18 мая, ул. Молодежная - 19 мая, ул. Коммунистическая - 20 мая, ул. Комарова - 23 мая, ул. Луночарского - 24 мая, ул. Юбилейный проезд - 25 мая.
Места вакцинации те же, что и в прошлые годы. Телефон для справок 2-44-94.

Госветслужба.

РАБОТА

(51) В организацию требуется официант и кухонный работник. Тел. 89038226700.

(48) ООО "Сюзан-Текс" требуются на работу швеи, упаковщицы, утюжницы. Т. 8(920)115-94-39, 8(910)826-01-52.

Требуется няня на определенные дни. Желательно не работающая, пенсионер. Т. 89108281560.

Детскому санаторию "Искра" требуются работники на летний период: воспитатели, мед. сестры, санитарка, горничная, официант, подсобный рабочий, кухонные рабочие. Т. 8(48534)2-16-86.

(83) Приглашаю рабочих для копки колодца. Т. 9159970387.

(84) Приглашаю подсобных рабочих на строительные работы. Т. 89066355467.

(41) В МУ Гаврилов-Ямский КЦСОН "Ветеран" на работу требуется программист, со знанием программы 1С, образование высшее профессиональное. Обращаться по адресу: г. Гаврилов-Ям, ул. Северная, д.5, корп. "в". Телефон для справок 3-53-16. Реклама

(74) Крупное производственное предприятие ООО "ГАММА" приглашает на работу:
1. Гл. энергетик. З/п высокая по договоренности.
2. Руководитель службы контроля качества и технологии. З/п высокая по договоренности.
3. Личный помощник руководителя, секретарь-делопроизводитель. З/п по договоренности.
4. Главный бухгалтер. З/п высокая по договоренности.
Кроме того, приглашаем инженерно-технический персонал для обслуживания различного автоматического и полув автоматического оборудования.

Компания предлагает:

Оформление в соответствии с ТК РФ. ОМС, ежегодные оплачиваемые отпуска. Стабильную заработную плату с выплатой два раза в месяц. Обучение на производстве с возможностью карьерного роста. Гибкие графики работы.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09.

Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1.

(75) Крупное производственное предприятие ООО "ГАММА" приглашает на работу:
1. Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике. З/п от 15 000-22 000 руб.
2. Слесарь-инструментальщик. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
3. Слесарь-ремонтник. З/п от 15 000 до 22 000 руб.
4. Укладчик-упаковщик. З/п от 9 000 руб.

Компания предлагает:

Оформление в соответствии с ТК РФ. ОМС, ежегодные оплачиваемые отпуска. Стабильную заработную плату с выплатой два раза в месяц. Обучение на производстве с возможностью карьерного роста.

Доставка работников из с. Великое автобусом предприятия в 7.40.

Контактные телефоны: (848534) 2-90-09.

Адрес: г. Гаврилов-Ям, ул. Комарова, д.1.

(39) Требуется продавец (продукты), график 2/2, з/п от 13 т.р.; разнорабочий, график 6/1, з/п от 12 т.р. Т. 2-18-50, 89108149544. Реклама

УСЛУГИ

(58) Проведение юбилеев, свадеб. Недорого. Тел. 8-906-638-83-74, 2-19-72.

(21) Строительные работы лобье, ремонт сантехники. Т. 89109669150.

(9) Вспаху зем. участок. Тел. 89159640948.

Заделка швов пластиковых окон. Тел. 8-915-992-78-18.

Рефераты, контрольные, курсовые. 13 лет работы.

"Эрудит" 8.920-110-96-83, erudit_yar@mail.ru. Гаврилов-Ям - 8.920-112-96-02.

Спутниковое цифровое телевидение. Официальный представитель «Триколор ТВ» в Гаврилов-Яме и Гаврилов-Ямском районе. Т. 89092810506. Реклама

КОЛОДЕЦ МОНОЛИТ

Т. 8-915-997-03-87

Реклама (81)

ПРОДАЖА

Продам свадебное платье, р. 46, перчатки, недорого. Т. 8-915-998-90-30.

(79) Продам или обменяю 2-комн. кв-ру в 2-эт. дер. доме, 2 эт. Тел. 89056383417.

(78) Продается 3-к. кв. 3/3, в/о, Спортивная, 13, 1400 т.р. Торг. Т. 2-92-80, 89065266954.

(80) Продается Газель тент, 07 г., отл. сост. Т. 9159691231.

(71) Продается диван б/у. Т. 8-915-997-74-38.

(69) Продам участок и х-к "Атлант". Т. 2-46-13.

(47) Продам стир. машину, кух. стол, пиломатериалы. Т. 89605401835.

(63) Продается тракторная телега. OPEL VECTRA, 91 г.в., требует неб. ремонта. Т. 89301073332.

(52) Срубы, хвоя, осина, готовые и на заказ. Т. 89109766488.

(50) Продается комната в ком. квартире. Т. 89610226341.

(38) Продается 1-ком. кв., Юбилейный пр., 14, 4 эт. Т. 2-47-61, 89056465530.

(34) Продаю дом: газ, канализация, ул. Мира, 5. Т. 89051371404.

(19) Продам 1-к. кв. 3/6 кирп. дома, ул. Машиностроителей, 890 т.р. Торг. Т. 89605430393.

(25) Продам ВАЗ 21093, ВАЗ 21150. Т. 89201351030.

Продам дом. Т. 9065265246.

(86) Продается дом, Милитино. Т. 9109690971.

(33) Продам землю 8 с., дом, река 30 м, 500 т.р. Т. 38-3-54, 89159721169.

Продам 3-ком. кв. с газ. котлом, ул. Труфанова. Т. 89201359808.

Продам зем. уч., ул. Урицкого, можно под матер. кап. Т. 89038201073.

Продам семьи пчел, недорого. Тел. 9206789473. Песок, крошка, щебень, кирпич, кольца, плиты, бетон. Т. 89109702122.

Продается 3-комн. квартира, дом у р. Которосль, зем. уч. в центре города. Тел. 89108272983.

Продаю 3-к. кв., ул. Строителей, 5. Т. 89022265273.

(92) Продам ВАЗ 21099, 93 г.в., серый, в хор. сост. Т. 89159886351.

(93) Продается ВАЗ 21065, 1995 г.в., в хор. сост., 50 т.р. Т. 89201048750.

(96) Продается 2-ком. кв. Т. 89051328743.

(54) Песок, щебень, крошка, камень, керамзит от 1 м³. Бетон, ЖБИ, кирпич. Т. 8-903-825-53-03. Реклама

(77) Милые женщины, в магазине "Шарм" (рядом с "Билайном") производится распродажа одежды. Спешите, только до конца мая скидки до 30%. Реклама

(76) 20 мая в ДК "Текстильщик" с 9.00 до 19.00 РАСПРОДАЖА (г. Пятигорск) ОРГАНЗА, ВУАЛЬ, ПОРТЬЕРНАЯ ТКАНЬ Все по 100 руб. ГОТОВЫЕ ПОРТЬЕРЫ, ШТОРЫ И ШЕЛК ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ, БЯЗЬ - 350 руб. Шторы для кухни - 250 руб. Новое поступление Реклама

Поздравляем!

Кирюшу ШИМИЧЕВА

от всей души поздравляем с днем рождения! Пусть стороной обходят тебя болезни и беды. Дай Господь тебе здоровья, успехов, удачи, огромного счастья.

Бабушка Люба, тетя Надя. (67)

Дорогую Елену Николаевну МАЛКОВУ

от всей души поздравляем с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой, Хорошей и нежной, и самой красивой, Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, Пусть беды уходят с дороги в бессилье. Пусть сбывается все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра!

Сын, сноха, внук, родные. (42)

Уважаемую Елену Николаевну МАЛКОВУ с юбилейным днем рождения!

Желаем Вам в работе вдохновенья, В кругу семьи - тепла и доброты, Среди друзей - любви и уваженья И в жизни сбывшейся мечты.

Коллектив магазина "Дельфин". (72)

Дорогую подругу Елену МАЛКОВУ

с юбилейным днем рождения!

Пусть эта замечательная дата В душе оставит только добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, мира, счастья, долгих лет.

Подруги Татьяны. (89)

Дорогого внука и сына

Павла ЕПИФАНОВА с двадцатилетием!

В двадцать лет настало время Расправлять все паруса, Пусть судьба приносит счастье И подарит чудеса!

Бабушка и мама. (90)

(56) Песок, отсев, щебень, плодородный грунт. Т. 8-906-636-13-66. Реклама

МЕТАЛЛОПРОКАТ

Арматура, трубы, листы, уголок, профильная труба в наличии и под заказ. Трубы диаметром 60 на столбы - 160 р/м. Трубы б/у - от 100 руб/м. Тел. 2-90-13, 8-906-528-86-61, 8-901-485-10-13, с 9 до 18 ч. Реклама

ВНИМАНИЕ!

Каждую пятницу в 10 час. 50 мин. у магазина "Мебель" (ул. Кирова); Гагарино - 10.10 продажа молодняка кур-несушек, петухов, гусят, бройлеров. Привитые. Тел. 8-903-638-01-00. Реклама

Песок, щебень, крошка, отсев, навоз, перегной, плодородный грунт. Услуги КАМАЗ - 8 т. МАЗ - 20 т. Тел. 8-910-976-70-29. Реклама

ООО "ВЕГА" продает пиломатериал обрезной и необрезной от 2000 руб. в наличии и под заказ; брусочки, срубы из оцилиндрованного бревна, бруса, профилированного бруса, рубленные; дрова березовые, горбыль, обшивочную доску. Тел. 89092768335. Реклама

(5) ПРОДАМ НАВОЗ: коровий, конский. Доставка в день заказа. Пашем трактором. Дешево. Тел. 8-902-220-84-27. Реклама

РАЗНОЕ

(55) Сниму гараж под автомобиль. Т. 89806585249.

(62) Сниму дом с газом в центре. Т. 89806504304.

(37) Сдам квартиру в Великом. Т. 8-951-284-07-66.

(32) Куплю дом с зем. участком, зем. участок под ИЖС в г. Гаврилов-Ям, с. Великое не менее 10 сот., газ, свет, круглогодичный подъезд. Рассмотрю все варианты стоимостью до 1 млн. руб. Т. 8-911-557-79-95.

(28) Молодой русский мужчина снимет 1-2-комнатную благоустроенную квартиру. Оплату и порядок гарантирую. Т. 8-905-136-50-60.

(4) Молодая семья снимет дом в г. Гаврилов-Ям: газ, вода. Тел. 8-920-102-75-36.

Срочно сниму 1-2-3-комн. квартиру. Тел. 89065266579.

Сдается торговое помещение по ул. Менжинского, 43. Т. 8-920-126-79-77.

Гаврилов-Ямский ВЕСТНИК
Районная массовая газета.
г. Гаврилов-Ям
Ярославской области.
Учредитель: администрация
Гаврилов-Ямского
муниципального района

Газета зарегистрирована
в управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи и массовых коммуникаций
по Ярославской области.
Свидетельство о регистрации
ПШ № ТУ 76 - 00044
от 22 апреля 2009 года

Главный редактор В.А. Фатеев

Адрес редакции и издателя: 152240, г. Гаврилов-Ям, ул. Красноармейская, 1.
Оф. сайт: www.gavyam.ru E-mail: vestnik52@yandex.ru
Телефоны: гл. редактор и редактор телевидения - 3-55-62,
ответственный секретарь, зам. редактора - 2-08-65,
отдел информации - 2-09-65, бухгалтерия, прием объявлений - 2-06-65 (факс)

Тираж 3 810, заказ 1 324.
Отпечатано
в ОАО «Полиграфия»,
г. Ярославль,
ул. Республиканская, 61.

Ответственность
за достоверность
публикаций несет автор.
Точка зрения автора
может не совпадать
с мнением редакции.
Время сдачи
в печать 14.00,
по графику в 15.00